Jemosepcna MatemaTuka, 5 knacc

JEMOHCTPALIMOHHDBI BAPUAHT
MIPOBEPOYHBIX MATEPHUAJIOB JJISl IPOMEKYTOYHOMN aTTECTAIIMHU YUAIIUXCS 5 KIIACCOB
B (hopme Cemeiinoro oopazoBanus u CamooOpa3oBaHUs

no MATEMATUKE

Haznauenue 1eMOHCTpallMOHHOTO BapyUaHTAa 3aKJII0YaeTCsl B TOM, YTOObI JaTh
BO3MOKHOCTbh COCTaBUTh IPE/ICTABICHUE O CTPYKTYpe paboThl, KOJIMUYECTBE 3aJaHUM,

ux opme, ypOBHE CIOKHOCTH.

Cneunduxamnus

e Bce 3amanus npencTaBisioT U3 cedst MO0 3aKPBITHIM BOIIPOC, JIMOO BONPOC, TPEOYIOMIHIA

KpaTKOro OTBETa.

e KomuuecTBo 3aHaHHfI B ICMOHCTPALIMOHHOM BapUaHTC COBIAJACT C KOJIUYCCTBOM

3amanuil B arrecranuu. [Ipegycmorpeno 20-25 Bonpocos.

e [luceMeHHBIX pabOT HE COACPIKUT.

IIpoBepsiemMblii pe3yabTaT 00y4eHHsI

CrnosxeHre/BbIYUTaHUE HATYPATbHBIX YUCEI

YMHOKeHne/eNieHne HaTypaibHbIX YUCell

CpaBHeHHE HATypalIbHbBIX YUCEI

OneHka pe3ynbTata YMHOXKEHHS U JeJICHUs

Ksagpar u ky0 uncna

HaXO}KI[eHI/IC 3HAYCHH YUCIIOBOTI'O BBIPAXKCHUSA

Pemenue ypaBHeHuit

Pemenne TekcTOBBIX 3aJa4

CpaBHeHI/IC z[po6el71 C OAMHAKOBBIM 3HAMCHATCIIEM

CnoskeHne ¥ BEIYUTaHHUE ,Z[p066171 C OAMHAKOBBIM 3HAMCHATCIEM

CnoskeHne U BRIYMTaHNE CMENTaHHBIX YHUCE

CpaBHEHHE IECATUYHBIX Ipo0ei

YMHOXEHUE ACCATUIHBIX APOOCi

ApudmMeTnueckne TeUCTBUS C ICCATHIHBIMU APOOSIMU

[Ipencranenue npodeii mporeHTaMu

HaxoxnaeHue IpOoUCHTa OT YUCiia

Pemenne KOM6I/IHI/IpOBaHHHX 3ala4 Ha IMPOLCHTHI

IInomaaes monHOM MOBCPXHOCTHU IIPAMOYT'OJIBHOT'O MapaJlJICJICIUIICIa

O0beM IpAMOYT'OJIBHOTO IapaJUICJICTIMIICAa

Buze! yrinos

Hpel[CTaBJ'IeHI/IC JaHHBIX B BUAC JUArpaMM
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TecToBble 3aJaHNA

1. Haiinure paznocts uucen 3214587 u 95216.

OrtBerT:

2. Hatigure yactaoe uncen 11798 u 17.

OrtBerT:

3. B 3amucu aByx ueThipéx3HauHbIx uncen 10*9 u *1*0 BMecTo HEKOTOPBIX UG MOCTABICHHI *.
CpaBHHTE aHHBIE YHCIIA.
1) 10*9> *1*0
2) 10*9 <*1*0
3) 10*9 =*1*0

OtBeT:

4. U3 Tpéx mpuMepOB TOJBKO OJIMH PEIICH BEpHO. He BHIMOIHSS BHIYNCICHUHN, HAMIUTE €T0 U
00BSICHUTE CBOU BBHIOOD.
1) 2958 =1357
2) 3444:42 =82
3) 530 - 17 =9017

Orser:

5. Bbumciure: 2 - 52.

Otser:

6. Pasnocth uucen 25wu 3 yBenuybTe Ha UX MPOU3BEACHUE.
Otser:

7. Pemute ypaBuenue: 43 - (p-38)=16

OtBerT:
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8. U3 AByX ropo/ioB, pacCTOSTHHE MEXIY KOTOPBIMU paBHO 40 KM, OJTHOBPEMEHHO B OJJHOM
HaIpaBJICHUU BhIEXaJIM JBa Benocunenucta. Ckopocts nmepBoro 30 km/4, a CKOPOCTh BTOPOTO

— 35 km/4. Yepes kakoe BpeMsi BEJIOCHIICTUCTHI TOPABHSIOTCS?

OrtBerT: q.
a 4
9. VkaxwuTe HaUMEHBIIICE 11eJI0¢ 3HAYCHHE 8, TPH KOTOPOM BEPHO HEPABEHCTRO . E = E
OrTBer:
7 4 o
10. Yemy paBHa cymMMa 9uCcell — U —  ?IIpencraBbTe OTBET B BUJIE HECOKPATHUMOM
13
poowu.
OtBerT:
5 2 "
11. Beraucaure: E + E OTBeT NpeACcTaBbTe B BUIE HECOKPATUMOMN

npoou.OTBeT: .

12. Pacnonoxxute uncina 3,802; 3,208; 3,28 u 3,082 B mopsiake Bo3pacTaHus dyepes 3arsTyro, 0e3

poOeoB.
Orser:
13. Beaucnure: 7,21 - 2,6.
Orser:
14. Boruncnute Hanbosee ynoOHsIM criocodom: 17,1 -6,5+2,9-6,5 .
Otser:

15.  Opxno uucno 6ombiie apyroro B 4 pasa, a ux cpennee apudmernyeckoe posao 70. Haitnure

OTH YHuCJlia

OtBerT:
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16. Y CcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKY JECATUYHON IPOOBIO U COOTBETCTBYIOIINM €i
MPOLIEHTOM: JUISl KayKI0H MO3ULIUK U3 IIEPBOTO CTONIONA OA0EpUTE COOTBETCTBYIOIIYIO TO3UIIHIO

13 BTOPOTO CTOJNOIa, 0003HAYCHHYIO ITUPPOH.

JIECSATUYHAS JIPOBb [TPOLIEHTBI
A) 0,15 1) 105%
B) 0,015 2) 150%
B) 15 3) 15%

4) 1,5%

5) 0,15%

3anuuuTe B Ta0NIUILy BEIOpaHHbBIE LU QPHI.

A |b B

OtBeT:

17. Ilnomans noss pasHa 101 ra. 3a aens ObuT0 Bemaxano 85% Bceeit mutomaau. Halimure momans

BCIIaXaHHOM YacTH.

OtBerT: ra.

18. B mae 3aBoa Beimyctrul 1000 aBToMoOMIIeld. B ntoHe mpou3BOICTBO CHU3WIIOCH Ha 7%, a B

asrycre emeé Ha 10%. Ckonpko aBTOMOOMIIEH 3aBOJ] BBIITYCTHII B aBrycre?
Orser: aBT.

19. Amuxk c kpeimkoit umeet Gopmy Kyda ¢ pedpom 10 cm. Ero ciemyer mokpacutb CHapy»KH.

Haiigure mnomans INIOBEPXHOCTHU, KOTOPYIO H606X0,Z[I/IMO IMOKpPACHUTB.

Orser: Ky0. cM

20. CTOopoHBI OCHOBAHUS CTAJIBHOTO Opyca, UMEoLIero GopMmy npsMOyrojbHOTO
napasenenunena, pasHa 14 cm u 12 cM, a Beicota paBHa 1 M. KakoBa macca storo Opyca,

ecnu Macca 1 M3 ctanu npubmmkéHHo paBHa 7800 kr?

OtBerT: KT.
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21. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEX/IY YIJIOM U €T0 BUIOM: JUIS KaXKIOH MO3UINH U3 TIEPBOTO

CTOJIONA MOAOEPUTE COOTBETCTBYIONIYIO MO3UIINIO 3 BTOPOTO CTOJIONA, 0003HAUCHHYIO

PO
YTOJI BUJI VIJIA
A) 1) pa3BEpHyTHIi
2)npsimoit
3) ocTpsIit
b) 4) Tymoit

B)

3anumuTe B TaOIUILy BRIOpaHHbBIE [IU(PHI.

A |b B

OrtBerT:

22. Ha xpyroBo#i quarpaMmMe 1moka3aHo COJIEpP’KaHHE MUTATEIbHBIX BEMIECTB B (haCOJIH.

Omnpenenure Mo auarpamme, 4ero MeHbIIIe BCEro coaepxurcs B aconn?

Pacons
Benku
23
B HuMpol
e}
Yrneeoab
57
B Mpouse
1) Genku 2) JKUPBI 3) yrieBo bl 4) mpouee

OtBerT:
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Taﬁ,mzma K 3aJaHUAM C BLIGOPOM OTB€TA U KPAaTKHUM O0TBETOM

Homep 3axanus OtBer
1 3119371
2 694
3 2)
4 2)
5 50
6 97
7 65
8 8
9 5
10 11/13
11 11/20
12 3,082 3,208 3,28 3,802
13 18,746
14 130
15 28u 112
16 A-3, b-4, B-2
17 85,85
18 837
19 600
20 131,04
21 413
22 2)
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